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Розділ I . Мета Програми соціально-економічного та культурного
розвитку Саксаганського району на 2023-2025 роки

1.1. Загальні положення

1.1.1. Саксаганський район найбільший серед семи районів міста Кривого
Рогу. У районі розташовано три житлові мікрорайони, три проспекти, три
площі, більше ста вулиць. Площа району – 3,9 тис. га. Економічний потенціал
складають 16 промислових та шість підприємств комунальної сфери.

Мешканців району обслуговує близько 700 об’єктів бізнесу, в тому числі
250 об’єктів роздрібної торгівлі, 40 оптової торгівлі, 150 об’єктів побутової
сфери, 74 аптеки, 150 об’єктів надання послуг мобільного харчування, п’ять
стаціонарних ринків та 20 супер- та гіпермаркетів, 11 підприємств-товаро-
виробників продуктів харчування.

На території району розташовано шість підприємств закладів охорони
здоров’я державної та комунальної власності. У районі функціонує чотири
заклади професійно-технічної освіти та два заклади вищої освіти. Мережа
закладів освіти включає в себе 27 закладів загальної середньої освіти, 27
закладів дошкільної освіти.

З метою надання послуг дітям району працюють шість позашкільних
учбових закладів: комунальний позашкільний навчальний заклад «Дитячо-
юнацька спортивна школа № 8» Криворізької міської ради, комунальний
позашкільний навчальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10»
Криворізької міської ради, комунальний позашкільний навчальний заклад
«Центр спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп» Криворізької міської ради,
комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької
творчості «Сонях» Криворізької міської ради, комунальний позашкільний
навчальний заклад «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської
молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради, комунальний позашкільний
навчальний заклад «Станція юних техніків Саксаганського району»
Криворізької міської ради.

На території району розташовані і діють дві бібліотечні системи і вісім їх
філій, юнацький відділ та відділ мистецтв; три музичні школи, одна школа
мистецтв, два палаци культури, міський театр ляльок, які належать до
комунальної власності міста.

До послуг мешканців району всіх вікових категорій розгалужена
спортивна база, до якої входять три стадіони, три плавальних басейни, 67
приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з яких 25 з тренажерним
обладнанням, 149 спортивних майданчиків (у тому числі чотири з синтетичним
покриттям та 51 з сучасним тренажерним обладнанням); 71 приміщення для
занять фізичною культурою і спортом, один автодром. Спортивна база району
налічує наступні заклади спортивної направленості: приватний заклад «Дитячо-
юнацька спортивна школа з футболу «Футбольна академія «Кривбас»;
Голландський футбольний центр раннього розвитку «Футбік»; спортивний клуб
«КБ-75»; фітнес-клуби: «CrossGym», «FitCurves», «StatuS», «Kiridon Sport
Gallery»; тренажерні зали: «Bodygym», «Alligator», «Мax Gym»; клуби бойових
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мистецтв «Capoeira Senzala», «Krivbass sprut», «Kanin team», «Будокан»,
«Ягуар»; громадська організація «Криворізька федерація спортивного карате»;
спортивний більярдний клуб «Імперія»; учбово-стрілецький тир «Тайга».

Програму розроблено відповідно до вимог Закону України «Про
державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального
розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня
2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів
економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної
декларації та державного бюджету» зі змінами, Державної стратегії
регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої Постановою Кабінету
Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки», керуючись ст.
52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішення
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, з урахуванням
Програми економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017-2023
роки, затвердженої рішенням міської ради ід 21 грудня 2016 року № 1171 «Про
затвердження Програми економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу
на 2017–2022 роки», зі змінами.

Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за
рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, підприємств, інвесторів та інших джерел,
не заборонених чинним законодавством України.

Програма об’єднує в собі цільові районні програми за галузями, що
перебувають на контролі в розробників та якими передбачено відповідне
фінансування.

У ході виконання Програми, за пропозиціями структурних підрозділів
виконкому районної у місті ради можуть уноситися зміни та доповнення, що
мають бути затверджені відповідними рішеннями районної у місті ради.

1.2. Цілі і пріоритети соціально-економічного та культурного
розвитку району у 2023-2025 роки

1.2.1. Програма розроблена з метою дотримання планомірного процесу
реалізації довгострокових стратегічних пріоритетів розвитку міста та враховує
головні цілі та завдання щодо вирішення проблем соціально-економічного
розвитку району, відновлення, стабілізації та динамічного зростання усіх сфер
економіки району, що має стати підґрунтям для підвищення рівня життя
мешканців району.

Програма базується на комплексній Стратегії розвитку Дніпропетровської
області на період до 2027 року, затвердженої рішенням Дніпропетровської
обласної ради від 07 серпня 2020 року № 624-24/VIІ «Про Стратегію
регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року»;
Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Кривого Рогу та
інших районних цільових програмах.
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Проте, початок повномасштабної війни в Україні та введення воєнного
стану унеможливлює розроблення реалістичного прогнозу соціально-
економічного та культурного розвитку району.

Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей, призвели до
масового порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування
інфраструктури, зменшення виробничих потужностей, релокації або зупинення
виробничої діяльності деяких підприємств, міграції населення.

1.2.2. Головними цілями соціально-економічного розвитку району в
2023-2025 роках є:

стабільна робота промислових підприємств, підприємств транспорту,
розвиток об’єктів бізнесу, що сприятиме підвищенню рівня зайнятості,
зростання доходів населення;

виконання бюджетних програм розвитку району на 2023-2025 роки;
публічність і відкритість діяльності органів місцевого самоврядування,

висока якість надання публічних послуг, враховуючи безпекові обмеження в
умовах воєнного стану;

забезпечення рівного доступу до якісної освіти та збереження мережі
навчальних закладів;

вдосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організація
здорового способу життя;

соціальний захист дітей, подолання бездоглядності та безпритульності
серед них;

підвищення добробуту та створення комфортних умов для проживання
громадян;

покращення стану навколишнього природного середовища та підвищення
рівня енергоефективності та енергозбереження;

створення умов для поліпшення функціонування установ охорони
здоров’я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери;
забезпечення доступу мешканців до якісних медичних, освітніх та інших
послуг;

забезпечення соціального захисту мешканців району;
розвиток сфери гуманітарної допомоги, необхідної для підтримки осіб,

які постраждали внаслідок військової агресії;
ведення активної грантової діяльності та співпраці з міжнародними

фондами у напрямку залучення інвестицій для розвитку та відбудови району.
Враховуючи підсумки 2022 року, визначаються такі головні пріоритети

економічного і соціального розвитку району на 2023-2025 роки:
структурне удосконалення та нарощування обсягів виробництва на

підприємствах усіх галузей господарського комплексу;
активізація підприємницької діяльності, формування ефективного

конкурентного середовища;
підвищення рівня зайнятості населення, зростання заробітної плати та

продуктивності праці;
контроль за легалізацією трудових відносин;
недопущення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших

соціальних виплат;
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створення умов для зниження енергоємності, підвищення ефективності
використання енергетичних ресурсів і забезпечення конкурентоспроможності
місцевих виробників;

підтримання об’єктів житлово-комунального господарства у належному
експлуатаційному стані, здійснення ремонту житлового фонду;

вжиття заходів щодо створення об’єднань співвласників
багатоквартирних будинків;

забезпечення соціальних гарантій громадян, підвищення стандартів життя
населення, забезпечення соціального захисту найбільш вразливих верств
населення;

задоволення культурних, духовних та соціальних потреб громадян;
збереження і зміцнення здоров’я населення, підвищення якості та

ефективності первинної медико-санітарної допомоги;
спрямування зусиль на покращення матеріально-технічного оснащення

мережі закладів охорони здоров’я, освіти, культури та спорту;
сприяння творчому та інтелектуальному розвитку молоді, соціальному

захисту сімей, підтримка багатодітних родин;
забезпечення різнорівневої підтримки та допомоги внутрішньо-

переміщеним особам;
створення належних умов для організації фізкультурно-оздоровчої та

спортивно-масової роботи;
забезпечення цільового та ефективного витрачання бюджетних коштів,

запровадження жорсткого режиму економії, збільшення надходжень до
бюджету;

забезпечення наповнюваності районного бюджету, дотримання
фінансової дисципліни та концентрації фінансових ресурсів на пріоритетних
напрямах розвитку району, уведення в експлуатацію об’єктів високої
соціальної й економічної значимості;

адаптація громадського простору для людей з особливими потребами та
похилого віку;

упровадження заходів з покращення стану довкілля в районі;
сприяння розвитку громадянського суспільства, удосконалення діалогу

між владою й громадою.

1.3. Фінансові ресурси, джерела фінансування

1.3.1. Усього загальний обсяг доходів бюджету району в цілому
планується в сумі 105,4 млн. грн, що менше порівняно з 2022 роком на 6,5 млн.
грн, або на 5,8 % у зв’язку з відсутністю у 2023 році коштів на реалізацію
проєктів-переможців конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» та
відсутність фінансування бюджету розвитку у вигляді дотації з бюджету
Криворізької міської територіальної громади в умовах дії воєнного стану.

Обсяг доходів загального фонду бюджету району на 2023 рік планується
на рівні 104,5 млн. грн.

По власних доходах загального фонду на 2023 рік заплановано 50,3 млн.
грн, що на 880,7 тис. грн, або 1,8 % більше 2022 року. Питома вага власних
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доходів складатиме 48,2 % від загального їх обсягу, що порівняно з 2022 роком
більше на 3,7 % внаслідок зменшення питомої ваги дотації з міського бюджету.

Основними джерелами доходів у 2023 році визначено податок на
нерухоме майно та єдиний податок. Нормативи відрахувань до бюджету району
по вказаних податках визначаються рішенням Криворізької міської ради «Про
бюджет Криворізької міської територіальної громади на 2023 рік».

Надходження до бюджету податку на нерухоме майно, розрахованого
відповідно до рішення Криворізької міської ради від 30.06.2021 № 553 «Про
встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної
ділянки, у місті Кривому Розі», заплановано у розмірі 27,2 млн. грн, що
складатиме 54 % від загальної суми власних доходів. Норматив відрахувань до
бюджету району у 2023 році визначено на рівні 2022 року у розмірі 95 %.
Порівняно з 2022 роком надходження податку на нерухоме майно збільшено на
2,5 млн. грн, або на 10,2 %.

Єдиний податок розрахований, виходячи з суми фактичних надходжень у
2022 році та відсотка відрахувань до бюджету району, який порівняно з 2022
роком збільшився з 20,3 % до 25 %, і запланований у розмірі 22,8 млн. грн, що
складатиме 45,3 % від загальної суми власних доходів. Порівняно з 2022 роком
надходження єдиного податку зменшені на 1,7 млн. грн, або на 7,1 %
враховуючи зміни в податковому законодавстві, які запроваджені на час дії
воєнного стану.

Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства
у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів
заплановані у сумі 239,5 тис. грн, що складатиме 0,5 % від загальної суми
власних доходів. Порівняно з плановим показником 2022 року заплановано
збільшення вказаних штрафів у 2,3 рази, або на 135,5 тис. грн, на рівні
очікуваного виконання за 2022 рік.

Надходження адміністративних штрафів та інших санкцій заплановано у
сумі 110,0 тис. грн, на рівні очікуваного виконання за 2022 рік, що більше
уточненого плану на 2022 рік на суму 24,5 тис. грн.

Надходження іншої дотації з бюджету Криворізької міської
територіальної громади планується у сумі 54,2 млн. грн, питома вага якої у
загальному обсязі доходів загального фонду складатиме 51,8 %. Порівняно з
2022 роком розмір дотації зменшився на 7,6 млн. грн, або на 12,3% у зв’язку із
збільшенням питомої ваги власних доходів та відсутністю видатків бюджету
розвитку в умовах дії воєнного стану.

Обсяг доходів спеціального фонду у 2023 році складатимуть власні
надходження бюджетних установ у сумі 958,2 тис. грн і формуватимуться за
рахунок плати за надання платних послуг, які надаються територіальним
центром та орендної плати за надання в оренду приміщень у виконкомі
районної у місті ради та об’єктів благоустрою.

1.3.2. Видатки загального фонду плануються у сумі 104,5 млн. грн, з них
на:

утримання трьох бюджетних установ та закладів району (виконком
районної у місті ради; комунальна установа «Територіальний центр соціального
обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі»
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Криворізької міської ради і комунальна установа «Центр соціальної реабілітації
дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради) у сумі 87,4 млн. грн;

реалізацію цільових програм районного значення у сумі 16,6 млн. грн;
резервний фонд у сумі 0,5 млн. грн.
1.3.3. Видатки спеціального фонду бюджету району складатимуть

958,2 тис. грн за рахунок власних надходжень бюджетних установ.
Видатки розвитку на 2023 рік не плануються.
1.3.4. Основні завдання на 2023-2025 роки:
забезпечення ефективного управління бюджетними коштами шляхом

оптимізації витрат головних розпорядників при проведенні видатків, у тому
числі із впровадженням заходів з енергозбереження та виключення
непріоритетних та неефективних витрат;

забезпечення укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах,
визначених обґрунтуванням лімітів споживання;

недопущення виникнення заборгованості в бюджетних установах, що
фінансуються з районного у місті бюджету;

проведення внутрішнього фінансового контролю за витрачанням
бюджетних коштів.

1.4. Партисипаторне бюджетування, грантова діяльність

1.4.1. З 2016 року в місті почала запроваджуватися передова світова
практика партисипаторного бюджетування через проведення конкурсів
проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет».

Метою проведення таких конкурсів є залучення громадськості до
вирішення питань соціально-економічного та культурного характеру; реалізація
стратегічного пріоритету розвитку міста Кривого Рогу з упровадження
ефективного відкритого міського врядування, у тому числі в частині
формування активної громади міста та ефективної взаємодії з інститутами
громадянського суспільства, стимулювання їх діяльності, об’єднання ресурсів
органів місцевого самоврядування й громадськості через співфінансування
проєктів з метою їх упровадження.

У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану та дотриманням вимог
постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в
особливому режимі в умовах воєнного стану» проєкти – переможці конкурсу
«Громадський бюджет» 2022 не було реалізовано.

Виконкомом районної у місті ради наразі здійснюється робота щодо
співпраці з міжнародними благодійними фондами та організаціями, залучення
інвестицій в район. Проводиться активна грантова діяльність.

1.4.2. Основними завданнями на 2023-2025 роки є:
підвищення рівня обізнаності мешканців району про партисипаторне

бюджетування з метою упровадження ефективного відкритого міського
врядування;

надання методичної та практичної допомоги у написанні грантів та
залучення інвестицій.
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Розділ ІІ. Соціальна сфера

2.1. Зайнятість, доходи населення

2.1.1. У районі продовжує активно функціонувати робоча група з питань
легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. Робота робочої
групи є плановою, обстеження здійснюються за встановленим графіком,
відпрацьовано взаємодію членів робочої групи, механізм співпраці з
контролюючими органами району.

2.1.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
посилення інформаційної обізнаності суб’єктів господарювання у сфері

трудових відносин, у тому числі з питань оплати та легалізації виплати
заробітної плати, відповідальності за порушення норм трудового
законодавства;

повноцінне використання потенційних можливостей підприємництва,
посилення його ролі в соціально-економічному розвитку району, підвищенні
добробуту територіальної громади;

підвищення конкурентоспроможності підприємництва;
забезпечення стабільного розвитку споживчого ринку та насичення його

високоякісними продуктами харчування, впровадження організаційних заходів
та сприятливих умов для розширення мережі фірмової торгівлі продукцією
місцевих товаровиробників;

сприяння суб’єктам малого та середнього підприємництва в участі у
виставках, презентаціях, ярмарках;

сприяння соціальному захисту найбільш уразливих категорій населення
(інвалідів, ветеранів війни та праці, малозабезпечених громадян) шляхом
надання побутових послуг зі знижками;

забезпечення дотримання суб’єктами господарювання вимог
законодавства щодо організації торговельного обслуговування, упорядкування
несанкціонованої роздрібної торгівлі, зниження рівня тінізації процесів
реалізації товарів споживчого призначення.

2.2. Соціальний захист населення

2.2.1. В Програмі соціального захисту окремих категорій мешканців
Саксаганського району на 2023-2025 роки визначено наступні основні
завдання:

здійснення виплати компенсації власникам автостоянок вартості послуг,
що надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів водіям з
інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, та громадським
організаціям, підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність
у сфері соціального захисту населення, що є власниками транспортних засобів і
перевозять осіб з інвалідністю щорічно;

надання матеріальної допомоги на поховання;
надання матеріальної допомоги дітям, хворим на злоякісні

новоутворення;
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надання адресної допомоги на придбання другої тони твердого палива та
другого балону скрапленого газу особам, які відповідно до чинного
законодавства мають право на знижку його вартості;

надання компенсації фізичним особам, що надають соціальні послуги;
придбання подарунків для дітей з інвалідністю до новорічних свят;
придбання новорічних подарунків для дітей загиблих (померлих)

Захисників  (Захисниць) України;
забезпечення проведення заходів до пам’ятних дат та подій соціального

спрямування;
придбання квітів для вшанування загиблих військовослужбовців;
надання компенсації на оплату комунальних послуг, спожитих у будівлях

(приміщеннях) комунальної форми власності, у яких розміщено тимчасово
переміщених осіб на безоплатній основі.

Розділ ІІІ. Гуманітарна сфера

3.1. Охорона здоров’я

3.1.1. Система охорони здоров’я є однією із ключових сфер Плану
відновлення та модернізації України, розробленого Національною радою з
відновлення України від наслідків війни, яка створена відповідно до Указу
Президента від 21.04.2022 № 266/2022 «Питання Національної ради з
відновлення України від наслідків війни». Серед завдань відбудови цієї сфери
набуває особливого значення викликане війною завдання щодо розвитку
реабілітаційної допомоги, послуг з психічного здоров'я, які наближені до
людини та громад, травматологічних, ортопедичних, опікових та послуг
інтенсивної терапії, вдосконалення пакетів програми медичних гарантій для
врахування потреб ветеранів війни і осіб, постраждалих від воєнних дій.

На території Саксаганського району медична служба продовжує
розвиватися в умовах реорганізації системи охорони здоров’я. Триває робота з
удосконалення первинної медико-санітарної допомоги.

3.1.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
продовжувати активно впроваджувати заходи з імунізації з метою

забезпечення високого рівня імунізації населення як частини плану
національної безпеки;

приведення закладів охорони здоров’я району у відповідність до вимог
санітарних норм;

забезпечення надання швидкої невідкладної допомоги;
упровадження в діяльність закладів охорони здоров’я району новітніх

методик лікування, використання сучасної лікувально-діагностичної апаратури;
проведення туберкулінодіагностики дитячого населення міста;
безкоштовне забезпечення дитячим харчуванням дітей з

малозабезпечених сімей, народжених ВІЛ-позитивними матерями; лікувальним
харчуванням дітей, хворих на фенілкетонурію; медикаментами дітей з
багатодітних сімей, пільгових категорій населення міста;

проведення профілактичних заходів, спрямованих на попередження
небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, туберкульозу,
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ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності), підвищення їх ефективності.

3.2. Освіта
3.2.1. Мережа закладів освіти включає в себе 27 закладів загальної

середньої освіти, 27 закладів дошкільної освіти, шість закладів позашкільної
освіти (в тому числі дві дитячо-юнацькі спортивні школи комунальної форми
власності).

3.2.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
забезпечення збереження мережі закладів дошкільної та позашкільної

освіти;
розвитку мережі закладів загальної середньої освіти району, приведення

мережі закладів загальної середньої освіти до вимог Закону України «Про
повну загальну середню освіту»;

забезпечення права на освіту дітей з особливими потребами;
створення безпечного освітнього середовища;
підвищення кваліфікації та атестації педагогічних кадрів закладів

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти;
забезпечення змістовного дозвілля дітей і підлітків у літній період;
забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій;
поліпшення використання виховного потенціалу системи позашкільної

освіти, як основи гармонійного розвитку особистості матеріально-технічної
бази закладів освіти району.

3.3. Вища та професійно-технічна освіта

3.3.1. З метою проведення заходів, направлених на виховання
патріотизму, розвитку духовності, моральності; організацію профілактичної
роботи серед молоді району; популяризацію здорового способу життя;
соціальний захист сімей різних категорій, у тому числі багатодітних, молодих,
сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, поліпшення становища
дітей, жінок і сімей, надання адресної допомоги, творчої підтримки сімей,
організацію змістовного дозвілля та відпочинку всією родиною затверджено
цільову Програму реалізації державної та місцевої політики з питань
поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі
на 2023-2025 роки, фінансування якої заплановано за рахунок районного
бюджету.

3.3.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
підтримка обдарованої молоді;
формування у молоді почуття патріотизму і духовності, любові до свого

народу, його історії, культурних та історичних цінностей;
забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім'ї та її членів,

найповнішої реалізації сім'єю своїх функцій і поліпшення її життєвого рівня,
підвищення ролі сім'ї як основи суспільства;

забезпечення підтримки багатодітних сімей;
створення умов для забезпечення прав дітей на оздоровлення та

відпочинок;
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організація та проведення заходів, тренінгів з молоддю;
формування сучасного українця.

3.4. Культура

3.4.1. З метою організації культурного дозвілля та духовного розвитку
мешканців району, виховання творчих здібностей підростаючого покоління у
районі діє 20 закладів культури.

Основною метою культурного розвитку мешканців району є відродження,
збереження та запровадження духовних здобутків, звичаїв та традицій
українського народу, кращих традиційних цінностей нашого краю. Досягнення
цієї мети можливе за умови створення ефективних механізмів підтримки
культурно-мистецької сфери, незалежно від форм власності, підпорядкування
та правового статусу закладів культури, творчих колективів, об’єднань.

3.4.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
створення необхідних умов для збереження та широкого використання

кращих надбань культурної спадщини;
сприяння розвитку всіх жанрів народного мистецтва;
спрямування культурно-просвітницької діяльності на залучення до

активного духовного життя всіх вікових соціально-демографічних груп: дітей,
підлітків, молоді, людей похилого віку;

культурно-мистецька співпраця зі спілками різних національностей, які
розташовано у районі;

збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури, її
повноцінного творчого функціонування.

3.5. Фізична культура і спорт

3.5.1. Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної
просвіти населення району, що сприяє формуванню традицій і культури
здорового способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму,
залучення громадян всіх вікових категорій до активних занять фізичною
культурою і спортом, в районі функціонує цільова Програма розвитку фізичної
культури і спорту, на реалізацію заходів якої передбачені кошти в районному
бюджеті.

3.5.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
участь спортсменів району у міських, обласних, всеукраїнських та

міжнародних змаганнях;
організація спортивно-масових заходів, присвячених державним та

районним святам;
проведення районних спартакіад з різних видів спорту;
популяризація здорового способу життя та фізичної реабілітації в районі;
поліпшення матеріально-технічної спортивної бази, що дасть можливість

створення умов для поліпшення здоров’я населення.



13

Розділ ІV. Житлово-комунальна сфера
4.1. Земельні відносини та будівництво

4.1.1. Виконкоми районних у місті рад згідно з рішенням Криворізької
міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів», від 27.07.2011 № 514 «Про
затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та
охороною земель у місті Кривому Розі» здійснюють контроль за станом
використання земель району шляхом обстеження земельних ділянок щодо
дотримання умов їх використання і охорони відповідно до чинного
законодавства України.

4.1.2. Основні завдання на 2023–2025 роки:
здійснення самоврядного контролю;
дотримання суб’єктами господарювання і громадянами законодавства

України при користуванні земельними ділянками;
забезпечення установленого порядку набуття і реалізації прав на земельні

ділянки, що перебувають у власності територіальної громади міста, крім земель
приватної та державної власності;

забезпечення своєчасним оформленням (переоформленням) земле-
користувачами документів.

4.2. Житлово-комунальне господарство

4.2.1. Головна мета - підвищення якості житлово-комунальних послуг
шляхом реформування та розвитку житлово-комунального господарства.
Діяльність у сфері житлово-комунального господарства спрямована на
утримання та експлуатацію об’єктів житлово-комунального господарства
(експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду, забезпечення
діяльності водопровідно-каналізаційного господарства, надійної та
безперебійної експлуатації ліфтів), благоустрій району, тощо (таблиця).

Таблиця
№
з/п

Назви заходів Од.
виміру

План на
2022 рік

Факт за
2022 рік

План
на

2023
рік

Підприємство (установа) –
виконавець заходів

1 2 3 4 5 6 7
1 Капітальний ремонт житлового фонду:

покрівлі м2 - - Відсутність фінансування з
міського бюджетузаміна підвальних відгалужень п. м - -

Інші п. м - -
2 Поточний ремонт житлового фонду:

покрівлі буд./м2 96/8010 202/14455,3 - ТОВ
«ЖИТЛОСЕРВІС-КР»міжпанельні шви буд./

п. м
97/7225 176/15038,75 -

Заміна підвальних відгалужень
інженерних комунікацій

буд./
п. м

356/1060 820/2993 -

3 Капітальний ремонт та заміна мереж:

ДП «Криворізька
теплоцентраль»

п. м 4200 1115 - Підприємство-
балансоутримувач мереж

КПТМ «Криворіжтепломережа» п. м 1550 873 -
КП «Кривбасводоканал»:
холодного водопостачання та
водовідведення

п. м 1700 1078 -
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Продовження таблиці
1 2 3 4 5 6 7
4 Впорядкування території району – проведено тендери

впорядкування газонів га КП «Сансервіс»
знесення сухостійних дерев од. 211 211 - КП «Сансервіс»
відновлення асфальтобетонного
покриття

тис. т - ТОВ «Весташляхбуд»

впорядкування зупиночних
територій

од. 74 74 - КП «Сансервіс»

ліквідація стихійних звалищ
сміття та твердих побутових
відходів

од. 4 4 - ТОВ «Екоспецтранс»

5 Відновлення мереж
зовнішнього освітлення:
встановлено ламп,
встановлено світильників

км

од.
од.

1231 ламп
547
світильників

- ТОВ
«Криворіжелектромонтаж»

Основні завдання:
забезпечення населення надійним та якісним водопостачанням;

впровадження енергозберігаючих заходів на підприємствах водопостачання;
поточний ремонт об’єктів житлового господарства, в тому числі

житлового фонду об’єднань співвласників багатоквартирних будинків району;
поточний ремонт інженерних внутрішньобудинкових мереж

теплопостачання.

4.3. Транспорт і зв’язок

4.3.1. Довжина міста Кривого Рогу зумовила розвиток різних видів
транспорту.

У районі широко розвинена транспортна мережа, що обумовлюється
безпосередньою концентрацією підприємств транспорту, серед яких
комунальне підприємство «Швидкісний трамвай», комунальне підприємство
«Автобаза № 1», приватне акціонерне товариство «Північтранс», приватне
підприємство «Одіум-Престиж».

Наявна розгалужена мережа телефонного, поштового та Інтернет зв’язку.
На теперішній час на території району надають послуги зв’язку: публічне

акціонерне товариство «Укртелеком», приватні акціонерні товариства
«Київстар» та «Водафон Україна», товариство з обмеженою відповідальністю
«Лайфселл», а також мережа приватних інтернет-провайдерів.

4.3.2. Основні завдання на 2023–2025 роки:
модернізація й оновлення матеріально-технічної бази усіх видів

транспорту;
здійснення поточних ремонтів, у тому числі з частковою заміною,

окремих ділянок трамвайних колій;
гарантування високого рівня безпеки дорожнього руху та перевезення

пасажирів;
утримання в належному стані та покращення технічного стану доріг,

залізничних переїздів і мостових споруд;
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розвиток велоінфраструктури в районі, у тому числі облаштування
велосипедних доріжок і велопарковок.

4.4. Комунальна власність

4.4.1. Важливим напрямком майнової підтримки територіальної громади
району є фонд об’єктів нерухомості комунальної власності міста. З цією метою
відбувається постійна робота в напрямку поповнення фонду та збереження
комунального майна.

4.4.2. Основні завдання на 2023–2025 роки:
організація ефективного використання площ об’єктів комунальної

власності територіальної громади міста, які розташовані в районі, у тому числі
шляхом надання вільних площ в орендне користування;

моніторинг виконкомом районної у місті ради сумісно з
балансоутримувачами (в окремих випадках комунальне підприємство
«Парковка та реклама») виконання орендарями умов орендно-договірних
відносин;

неухильне виконання керівниками суб’єктів господарювання комунальної
форми власності, які розташовані на території району, умов укладених з ними
контрактів, у тому числі у напрямку їх матеріальної відповідальності;

забезпечення схоронності об’єктів нерухомості та інших основних засобів
суб’єктів господарювання, які належать до комунальної власності,
недопущення існування покинутих напризволяще об’єктів;

схоронність майна підприємств, які перебувають в ліквідації.

Розділ V. Розвиток підприємництва

5.1. Малий і середній бізнес сприяє створенню нових робочих місць,
зростанню валового внутрішнього продукту, а також стимулюванню розвитку
конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу економіки. Враховуючи
це, зусилля Саксаганської районної у місті ради необхідно направити на
формування сприятливого бізнес-клімату, створення рівних конкурентних умов
для тих хто працює і має намір працювати.

5.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
посилення інформаційної обізнаності суб’єктів господарювання у сфері

трудових відносин, у тому числі з питань оплати та легалізації виплати
заробітної плати, відповідальності за порушення норм трудового
законодавства;

повноцінне використання потенційних можливостей підприємництва,
посилення його ролі в соціально-економічному розвитку району, підвищення
добробуту територіальної громади;

підвищення конкурентоспроможності підприємництва;
забезпечення стабільного розвитку споживчого ринку та насичення його

високоякісними продуктами харчування, впровадження організаційних заходів
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та сприятливих умов для розширення мережі фірмової торгівлі продукцією
місцевих товаровиробників;

сприяння суб’єктам малого та середнього підприємництва в участі у
виставках, презентаціях, ярмарках;

формування соціального підприємництва шляхом залучення бізнесу до
програм сприяння соціального захисту уразливих категорій населення (надання
знижок на окремі побутові послуги тощо);

забезпечення дотримання суб’єктами господарювання вимог
законодавства щодо організації торговельного обслуговування населення і
скорочення неупорядкованої роздрібної торгівлі, зниження рівня тінізації
процесів реалізації товарів споживчого призначення.

Розділ VІ. Розвиток реального сектора економіки

6.1. Промисловість

6.1.1. На території району розташовані 22 підприємства різної форми
власності та виробничого спрямування: промислові, гірничодобувні,
транспортні, підприємства легкої промисловості.

В умовах воєнного стану, жорсткої економії енергоресурсів, нестабільної
та тяжкої економічної ситуації в країні, девальвації гривні та пошкодження
логістичних шляхів – збільшення виробничих потужностей, нарощування
обсягів виробництва та розвиток промисловості в районі наразі дуже
ускладнений.

6.1.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
забезпечення стабільної роботи промислових підприємств району в

умовах воєнного стану;
впровадження у виробництвах процесів імпортозаміщення, розширення

попиту на вітчизняні товари на внутрішньому ринку;
підвищення рівня промислової безпеки та охорони праці;
запровадження енергозберігаючих технологій та системного заощаджен-

ня паливно-енергетичних ресурсів;
забезпечення конкурентоспроможності продукції на внутрішньому та

зовнішньому ринках;
відновлення позитивних тенденцій у виробництві промислової продукції

підприємств району шляхом прискорення процесу модернізації та
реконструкції діючого виробництва, пошуку альтернативних логістичних
маршрутів;

пошук нових підходів до управління діяльністю підприємства
(стратегічний менеджмент), що в свою чергу являтиме собою процес
управління та підтримання відповідності між стратегічними цілями
підприємства та його потенціалом і можливостями, які існують у зовнішньому
середовищі.

6.2. Енергозбереження

6.2.1. Місто Кривий Ріг - велике промислове місто зі значним обсягом
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споживання паливно-енергетичних ресурсів за рівнем енергоємності.
Враховуючи значну концентрацію в районі виробничих потужностей

промислових підприємств, зростає потреба у впровадженні заходів з
енергозбереження. Останні визначаються Планом сталого енергетичного
розвитку міста Кривого Рогу до 2025 року, затвердженого рішенням міської
ради від 27.03.2013 № 1838 «Про затвердження Плану сталого енергетичного
розвитку міста Кривого Рогу до 2020 року», зі змінами.

6.2.2. Основні завдання на 2023–2025 роки:
виконання суб’єктами господарювання району різних форм власності

міських програм та цільових проєктів з енергозбереження;
упровадження енергоощадних заходів у бюджетних та комунальних

закладах, установах, підприємствах району, проведення моніторингу, аналізу та
контролю за дотриманням лімітів споживання паливно-енергетичних ресурсів;

поступове зменшення обсягу споживання природного газу;
належний контроль та відповідальність за реалізацію енергозберігаючих

заходів і використання коштів;
співпраця в межах цільових міжнародних проєктів з енергозбереження.

Розділ VІІ. Охорона навколишнього природного середовища

7.1. Тривала й інтенсивна розбудова промислової інфраструктури міста,
зосередження окремих виробничих потужностей з видобування корисних
копалин у Саксаганському районі, збільшення кількості та інтенсивності руху
автотранспорту, підвищення рівня урбанізації створили відповідні умови, які
потребують виваженого підходу в питанні скорочення техногенного
навантаження на навколишнє природне середовище.

Промисловими підприємствами району різних форм власності активно
підтримується стратегія захисту навколишнього природного середовища за
різними напрямками, у тому числі в напрямку мінімізації виробничого впливу
на навколишнє природне середовище в районі.

7.2. Основні завдання на 2023–2025 роки:
забезпечення керівниками суб’єктів господарювання-забруднювачів

навколишнього природного середовища неухильного виконання законодавства
у сфері охорони навколишнього природного середовища;

зниження викидів, скидів забруднюючих речовин, обсягів утворення
промислових відходів шляхом упровадження ресурсозбережних та
безвідходних технологій у всіх сферах господарської діяльності, технологічне
переозброєння та модернізацію очисних систем;

озеленення території району та належне утримання наявних об’єктів
зелених насаджень;

рекультивацію порушених гірничими роботами земель;
проведення суб’єктами господарювання-забруднювачами екологічного

моніторингу, у тому числі в автоматичному режимі;
дотримання товариства з обмеженою відповідальністю «Екоспецтранс»

норм чинного законодавства у галузі поводження з відходами, а саме: у
напрямку своєчасного вивезення сміття з місць складування побутових



18

відходів; експлуатації полігону твердих побутових відходів у гірничому відводі
шахти «Родіна» відповідно до санітарних норм;

проведення заходів боротьби з карантинними рослинами на території
району;

утримання в належному стані пам’яток природи місцевого значення.

Розділ VІІІ. Розвиток електронних інформаційних ресурсів

8.1. У виконкомі Саксаганської районної у місті ради функціонує система
управління інформаційною безпекою відповідно до норм ДСТУ ISO/IEC
27001:2015 «Інформаційні технології. Методи захисту. Системи управління
інформаційною безпекою. Вимоги» та система управління якістю відповідно до
вимог стандарту ДСТУ ISO 9001:2015 «Системи управління якістю. Вимоги».
Згідно з програмою скомбінованого внутрішнього аудиту систем управління
якістю та інформаційною безпекою у 2022 році проведено аудит.

З метою забезпечення реалізації Національної програми інформатизації
проведено закупівлю ліцензійного програмного забезпечення, а саме:
програмний продукт – Ліцензійне програмне забезпечення «Соната»,
антивірусне програмне забезпечення ESET PROTECT Essential з локальним
управлінням.

Враховуючи Указ Президента України від 29 липня 2019 року
№ 558/2019 «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та
юридичних осіб до електронних послуг» основні напрямки роботи на 2023-2025
роки спрямовані на вирішення пріоритетних завдань державної політики щодо
розвитку інформаційного суспільства та впровадження новітніх інформаційно-
комунікативних технологій у всі сфери суспільного життя і діяльність
виконкому районної у місті ради.

8.2. Основні завдання на 2023-2025 роки:
сприяння реалізації державної політики у сфері інформаційних

технологій, системи управління якістю та системи управління інформаційною
безпекою;

впровадження сучасних інформаційних технологій автоматизованої
обробки, систематизації та аналізу інформації;

придбання сучасної комп’ютерної техніки та ліцензійного програмного
забезпечення;

модернізація комп’ютерної мережі виконкому районної у місті ради;
забезпечення безпеки інформаційних ресурсів шляхом встановлення

додаткових систем відеоспостереження.

Заступник голови
районної у місті ради Алла НАГНІЙ


